

訂正

・三三八頁終りから五行目

「左端に林太郎、中央ロート、右端ドイツ軍医」の記述を

「中央ドイツ軍医キルケ、右端フィンランドの陸軍軍医長・

詩人のワールベルイ」に*訂正。

*「鷗外」46号（平成二年一月一九日、森鷗外記念会）掲載の
阿部唱一氏の論文『日本フィンランド関係史における森鷗
外』に拠って訂正する。

・二四〇頁の最終行

「書簡番号四四」を「四八」に訂正。